
https://www.youtube.com/watch?
v=qGj9unZrm6Y&t=1s

Élményekkel teli hét! 
Látogassa meg YouTube

csatornánkat!
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BOOK-KANJ RÁNK! HÉT
2022

... több mint a fele visszatérő
táborozónk
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“Nagyon jó programok vannak!”
“Az előzőek is jók voltak.”
“Tartalmasnak ígérkezett, sok jót hallottunk róla előtte.”
“Közelsége, megfizethető és megbízhatóság miatt.”
“Az időpont miatt.”

Ajánlaná-e másnak ezt a tábort?

A JELENTKEZŐK...

... életkor és nemek szerinti
megoszlás 
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INKET VÁLASZTOTTAK?

MELYIK PROGRAM TETSZETT / NEM
TETSZETT A GYERMEKNEK?

MILYEN ÚJ ELEMET
JAVASOLNÁNAK A PROGRAMOK

KÖZÉ?
több sport program
több kreatív foglalkozás
idegen nyelvi játékos program
több könyvtári program
egyetemi körséta

MENNYIRE VOLT ELÉGEDETT AZ ÉTKEZÉSSEL? 94,4 % nagyon jó, 5,6 % jó.

MENNYIRE VOLT ELÉGEDETT A SZERVEZÉSSEL, A SZÜLŐI TÁJÉKOZTATÁSSAL? 100 %-ban.

ÖSSZESSÉGÉBEN MI A VÉLEMÉNYE A HÉTRŐL? 100 % nagyon jó.

AZ ELÉGEDETTSÉGI KÉRDŐÍV EREDMÉNYEI

FALMÁSZÁS

MINDEN TETSZETT

NEM VOLT ILYEN

https://www.youtube.com/watch?v=qGj9unZrm6Y&t=1s

